RESOLUTION NO. 1-00 **CITY OF CENTERVILLE, OHIO**

SPONSORED BY COUNCILMEMBER Douglas cline ON THE 2444 DAY OF Jenvery, 2000.

A RESOLUTION NAMING THE COUNCIL CHAMBERS IN THE CENTERVILLE MUNICIPAL BUILDING THE J. V. STONE COUNCIL CHAMBERS.

WHEREAS, J. V. Stone has served the residents of the City of Centerville as Mayor, Deputy-Mayor and Member of Council for 31 1/2 years, and

WHEREAS, Due to his loyalty and dedicated service to the City as well as many related associations, the City of Centerville as well as the entire Dayton Metropolitan Area has enjoyed significant benefits, and

WHEREAS, In recognition and as a testament to the many contributions to our society from J. V. Stone, the Council of the City of Centerville on behalf of all residents has determined it fitting and proper to name the Council Chambers in the Centerville Municipal Building as the "J. V. Stone Council Chambers".

NOW THEREFORE, THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY **RESOLVES:**

SECTION 1. That now and henceforth the Council Chambers in the Centerville Municipal Building shall be named the "J. V. Stone Council Chambers" as a tribute for the many years of service J. V. Stone has devoted to the benefit of all residents in the City of Centerville as well as in the Dayton Metropolitan Area.

SECTION 2. That this Resolution shall become effective immediately upon passage.

PASSED this 24th day of Jenvery , 2000.

Sally D. Black Mayor of the City of Centerville, Ohio

ATTEST:

<u>Clerk of Council, City of Centerville, Ohio</u>

CERTIFICATE

The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies that the foregoing is a true and correct copy of Resolution Number 1-00, passed by the Council of the City of Centerville, Ohio, on the 2444 day of 4abcerg, 2000.

Clerk of Council

Approved as to form, consistency with the Charter and Constitutional Provisions. Department of Law

> Robert N. Farquhar Municipal Attorney